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Таможенное регулирование: меры в связи с пандемией 
 

При поддержке бизнеса, предоставлении льгот и преференций в связи с пандемией COVID-

19 государство не могло обойти стороной сферу таможенного регулирования. В указанной 

сфере был введен ряд существенных мер, представленный ниже. Часть мер также связана с 

поддержанием наличия отдельных видов продукции в стране в связи со сложной 

эпидемиологической ситуацией.  

 

1. Приостановка выездных проверок в рамках таможенного контроля. 

 

Регулирующие документы: Поручение Правительства РФ от 18.03.2020. 

 

Срок действия: до 01 мая 2020. 

 

2. Запрет на вывоз отдельных видов продукции. 

 

Регулирующие документы:  

 

(i) Постановление Правительства РФ от 02.03.2020 N 223 «О введении временного запрета на 

вывоз отдельных видов продукции из Российской Федерации». 

(ii) Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 24.03.2020 N 41 (запрет 

вывоза за пределы ЕАЭС).  

 

Суть:  Установлен временный запрет на вывоз из Российской Федерации: 

 

• Респираторов; 

• Очков герметичных; 

• Комбинезонов химической защиты; 

• Противочумных костюмов; 

• Бахил, масок, бинтов, ваты, марли; 

• Дезинфицирующих средств; 

• Перчаток хирургических и медицинских; 

• Комплектов медицинских одноразовых; 

• Халатов медицинских; 

• Дыхательного оборудования и прочих газовых масок. 

 

Подробные перечни продукции содержаться к регулирующих документах.  

 

Срок действия: Временный запрет, установленный данным документом, введен со 2 марта 

2020 года по 1 июня 2020 года. 

 

3. Освобождение от уплаты ввозных таможенных пошлин. 

 

Регулирующие документы:  

(i) Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 16.03.2020 N 21. 
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Суть:  От ввозной таможенной пошлины освобождаются: 

• Вакцины; наборы для диагностики; 

• Товары, используемые для производства дезинфицирующих средств; 

• Предметы одежды и принадлежности к одежде, защитные перчатки; 

• Аппаратура для медицинского использования. 

 

Подробный перечень продукции содержится в регулирующем документе. 

 

Срок действия: Вступает в силу с 03.04.2020 и распространяется на правоотношения, 

возникшие с 16 марта 2020 года.  

 

Дополнительно планируется принятие отдельного Решения в отношении картофеля, лука, 

лекарственных средств и сырья для их производства, детского питания, детских подгузников 

(см. Распоряжение коллегии ЕЭК от 24.03.2020). 

 

Команда Forte Tax & Law будет рада проконсультировать Вас по всем вышеперечисленным 

изменениям. 

 

У Вас остались вопросы или Вы хотели что-либо обсудить? Обязательно напишите Антону 

Кабакову или Юлии Талагаевой. 

 

С уважением, 

Команда Forte Tax & Law 
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